Lineaarialgebra 1

Tentti 20.6.2011

Koeaika on nelja tuntia.

1. Miten yhtaloryhméan
T+ 289 — 223 =1
Ty +3(a—b)ry =30 —9b+7
4, + 123 =5
—2z; + (a — b)zy = b* — 3b

ratkaisujen lukuméérs riippuu vakioista a, b € R?

135 . . 050
A‘[4 2 6] ) B_[6 0 4}'
Madrité kaikki matriisit X, jotka toteuttavat yhtdlon 24 + X = B.
b} Olkoot A € M(m,n) ja A, u € R. Osoita, ettd (A + p)4 = AA+ pA.

2. a) Olkoot

3. Olkoon
e b c
det |d e f| =3.
g h i
Laske
2d a g-—d
det |[6e 3b 3h— 3e
2f ¢ i—f

4. a) Osoita, ettd
H={zeR®|xz +2zs+ 23 =0jazs = -3z, — 239}

on R3:n aliavaruus.
b) Osoita, ettd kahden R™n aliavaruuden yhdiste ei vilttdmétta ole
R™:n aliavaruus.

5. Olkoot S C T C R™ darellisia joukkoja.

a} Osoita, ettd (S} C (T).

b) Osoita, ettd S on lineaarisesti riippumaton, jos T on lineaarisesti
riippumaton.



